

Erratum: “Thermal Resistance of Nanowire-Plane Interfaces” [Journal of Heat Transfer, 2005, 127(6), pp. 664–668]

V. Bahadur, J. Xu, Y. Liu, and T. S. Fisher

- (1) Page 665: The line above Eq. (10) should read “Here, E_m is the inverse of the effective modulus and is defined as.”
- (2) Page 667: In the Nomenclature list for the fourth symbol, i.e., E_m , the text explaining the symbol should read “Inverse of effective modulus of elasticity for nanowire substrate combination, m^2/N .”